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Građani se s pravom pitaju - kako je moguće da javna televizija propušta informirati hrvatske
građane o planovima kandidata za čelne političke funkcije na razini lokalne uprave i
samouprave? Javna i komercijalne televizije su usmjerene na odnos političkih snaga u četiri
vodeća grada i ništa više. Županije su nevažne. Gradovi su nevažni. Općine su nevažne.
Postavlja se pitanje zašto se ignorira predizborna utrka na lokalnoj razini u kojoj živi tri četvrtine
hrvatskih građana?      

  

Ništa nije slučajno. Prigovori na račun javne televizije su sve učestaliji. Kritike pljušte od strane
građana, ali političke stranke šute kako se ne bi zamjerili moćnoj javnoj televiziji. Javna televizija
po gledanosti političkih emisija je u slobodnom padu. Građani izdvajaju znatna sredstva kako bi
javna televizija objektivno i potpuno informirala hrvatske građane. Jana televizija ne čini niti
jedno niti drugo. Očito postoji razlozi. Razlog je sprega političke vlasti i javne televizije koja je
toliko isprepletena da je moguće zaključiti samo jedno – program određuje politička volja
koalicija na vlasti.

  

SDP na ovim lokalnim izborima će polučiti loš rezultat. Neki smatraju da bi rezultati lokalnih
izbora mogli biti tragični po budućnost SDP-a. Prema tome, ostaje samo HDZ kao moćna
stranka koja nastoji zadržati, ako ne poveća, vlast kako bi se identificirala kao temeljna politička
opcija. Stanje bi bilo još bolje po vladajuće da nema mrskog Domovinskog pokreta i MOST-a. U
velikim gradovima – Osijek, Rijeka, Split i Zagreb – HDZ nije ostvarivao zadivljujuće rezultate.
Pa se javna rasprava o političkim opcijama u ta četiri grada vodi samo zato da bi vuk bio sit a
ovce na broju. Vjerojatno je da će i ovaj put na lokalnoj razini izborni rezultati biti lošiji u odnosu
na politički rejting koji HDZ-a ima na razini zemlje. Zato se raspravlja o predizbornoj kampanji u
velikim gradovima.

  

U malim gradovima i općinama HDZ dominira. Kako lokalni čelnici, koji godinama vladaju u
manjim gradovima i općinama, zadovoljavaju kriterij Dinka Cvitana kako je riječ o lokalnim
šerifima koji samovoljno Â vladaju na lokalnoj razini jasno je da bi eventualno iznošenje
„prljavog rublja“ vladajućih značajno smanjio njihov izborni rezultat. Osim toga na taj način se
„umrtvulje“ biračko tijelo oporbe kako bi u što manjem broju izašli na izbore. Zato su ovi lokalni
izbori tako slabo zastupljeni na javnoj televiziji koja raspolaže s četiri programa. Za shvatiti je da
prvi i drugi program predstavljaju kanale koji osiguravaju temeljni program javne televizije.
Međutim, treći i četvrti program bi morao biti na raspolaganju političkim opcijama malim
gradovima i općinama. Tako demokracija i vlast hrvatskih građana ne samo da je ugrožena već
je potpuno zaobiđena što pokazuje, po meni dokazuje, kako je jedino bitna politička vlast i
građani su bitni jedino i samo da omogući stranci na vlasti provođenje politike koja zabrinjava
sve veći broj građana. Gospodin Andrej Plenković očito želi pokazati kako je samo i jedino
ispravna njegova politika. Ostale političke opcije su, po njegovom mišljenju, samo skretanje s
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puta blagostanja. Zato ima mjesta zabrinutosti usprkos činjenici da smo dobili obilnu europsku
pomoć.
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